
Mnenje brezposelnih deklet 
o celibatu učiteljic 

Potrebno je, da se tudi mi, mladi brez
poselni oglasimo, ko si nekaterniki prisvajajo 
pravico tolmačiti naše mišljenje. G. prosvetni 
minister je izjavil, da je izdal določbe o celi
batu učiteljic predvsem radi tega, da dobe 
brezposelni službe. Mi mladi pa smo mnenja, 
da bi nas, če se na naše stališče opirajo, morali 
najprej povprašati in kar je še važnejše, naše 
stališče res upoštevati. 

Mi mladi, ki čakamo, čakamo, smo slabe 
volje, potrti, razdvojeni. Ni pa lepo, da skuša 
prevaliti vso našo nevoljo, ves naš srd na naše 
starejše tovarišice, kakor da bi one edine bile 
krive našega obupnega položaja. Ne samo to, 
da bi bilo že čisto iz človeškega stališča skraj
no krivično, odstaviti učiteljico, ki ima veselje 
in zmožnost do poklica in si dobi ustrezajo
čega življenjskega tovariša izven učiteljskih 
vrst, ne samo, da se s tem nujno vzdržuje in 
pospešuje nemorala učiteljstva in da je tako 
cesto življenjska eksistenca take žrtve cesto 
uni ena, poleg tega bi bilo skrajno podlo od 
nas, da bi take zastarele določbe podpirale 
samo iz trenutnega egoizma. Med tem, ko se 
zapostavlja učiteljice  žene, se istočasno na

slanja na dekleta učiteljice, ki čakajo na služ
be. Toda med tem, ko nas mlade navidezno 
ščitijo, nastopajo v resnici ne samo proti in
teresom učiteljic mater, temveč tudi proti na
šim interesom. Morda bi dobila res po uve
Ijavljenju te določbe kakšno namestitev, toda 
človekov cilj pa je, da se izpopolni z drugo
spolnim tovarišem v harmonično celoto, zato 
je razumljivo, da se bo večina nas mladih že 
po par letih tudi poročila in tedaj bo ista do
ločba, ki se je postavila zastran mladih brez
poselnih deklet, nastopila v isti brutalnosti 
ravno proti istim, ko se bo odločala naša živ
ljenjska sreča. Spoznale smo trik in ga od
ločno odklanjamo! Čudno se nam pa zdi, da 
se g. minister in celotna vlada postavlja na 
tako nestanovsko stališče, ko sicer vedno go
vore o medsebojni stanovski povezanosti 
naroda! 

Sigurne pa smo tudi, da se določba za 
nazaj ne bo izvajala in da bomo po njej prav 
za prav samo me, mlajši rod prizadete. 

Vemo pa, da ni iskreno rešenje našega 
vprašanja težko. Naš narod je žejen prosvete! 
Me pa kruha in socialne pravice! 


